



UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA - UFDP  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA  
Núcleo de Pesquisa em Pós-graduação  
Av. São Sebastião, 2819, Bairro Nossa Senhora de Fátima  
CEP: 64202-020, Parnaíba, PI – Brasil

## ERRATA Nº 01 AO EDITAL INTERNO Nº 001/2023 – PPGBiotec/UFDP INSCRIÇÃO E SELEÇÃO INTERNA PARA BOLSA DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR NOS TERMOS DO EDITAL Nº 44/2022 – CAPES/PDSE

O Coordenador do PPGBiotec, no uso de suas atribuições legais, torna público a presente errata de alteração do texto original do Edital nº 01, de 8 de fevereiro de 2023, referente ao **Art. 5** letra b, conforme a tabela abaixo.

Onde se lê:	Leia-se:
No Currículo Lattes ou no identificador ORCID (Open Researcher and Contributor ID): proponente candidato(a) à bolsa, orientador não detentor de Cadastro de Pessoa Física (CPF).	No Currículo Lattes ou equivalente com identificador ORCID (Open Researcher and Contributor ID): proponente candidato(a) à bolsa, orientador não detentor de Cadastro de Pessoa Física (CPF).

Parnaíba-PI, 9 de fevereiro de 2023.

Prof. Dr. Silmar Silva Teixeira

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia - PPGBiotec



ppgbiotec@ufpi.edu.br

@ppgbiotec\_ufdp

<http://www.posgraduacao.ufpi.br//PPGBIOTEC>